
 

1 Co je mosaz: 
a) Slitina zlata a olova 
b) Slitina mědi a zinku 
c) Slitina mědi a cínu 
d) Slitina cínu a železa  

2 Soustružení se nepoužívá k obrábění: 
a) Válcových ploch 
b) Kuželových ploch 
c) Závitů 
d) Rovinných ploch  

3 Konstanta úměrnosti v Hookově zákonu se jmenuje 
a) Kalorimetrická konstanta 

b) Youngův modul pružnosti 

c) Plankova konstanta 

d) Kelvinova konstanta 

4 Vysoká pec se používá:  

a) Tavbě skelných kompozitů 

b) Při výrobě bronzových slitin 

c) K produkci surového železe ze železné rudy 

d) K výrobě hliníku z bauxitové rudy 

5 Rozdíl mezi ocelí a litinou je definován:  

a) Korozivzdorností 

b) Obsahem uhlíku 

c) Měrnou hustotou 

d) Obsahem fosforu 

6 Youngův modul se udává v jednotce? 

a) kilogram 

b) piko Farad 

c) Mega Pascal 

d) Jedná se o bezrozměrno veličinu 

7 Nýty slouží ke? 

a) Spojování strojních součástí a prvků 

b) Jedná se typ vrtáku 

c) Slouží k zajištění tepelné izolace  

d) Jedná se o typ kondenzátoru 

8 Válcování je? 

a) Svařování dvou desek mezi válcovými elektrodami 

b) Drcení železné rudy pomocí válců 

c) Typ tváření používaný pro výrobu plechů 

d) Dokončovací operace sloužící k odstranění rzi z povrchu 

 



 
 

9 Vrtání je:  

a) druh třískového obrábění sloužící k tvorbě otvorů 

b) obrábění vnějších válcových ploch 

c) způsob výroby bezešvých trubek 

d) jiný název pro frézování 

10 Co je to elektrolýza v kontextu zpracování kovů?  
a) Proces oddělování kovů z rudy pomocí elektřiny 
b) Metoda svařování kovů 
c) Způsob ohýbání kovů za studena 
d) Technika barvení kovů 


